

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

19 МАЯ 1979

г. Пермь

НА ГАСТРОЛЯХ — ТЕАТР ИЗ КИЗЕЛА

Нынешнее гастрольное лето в Перми открыл Кизеловский драматический театр. Во Дворце культуры имени А. П. Чехова зрители областного центра уже посмотрели его спектакли «Деньги для Марии» и «Любовь, джаз и черт». Артисты шахтерского города выступают также на сценах Дворца культуры имени В. И. Ленина, Домов культуры «Бумажник» и имени А. С. Пушкина, клуба имени Златогорского. Гастроли коллектива продлятся до середины июня.

Кизеловский драматический театр приближается к сплосу полувековому юбилею. Его выступления в областном центре — это творческий отчет о пройденном пути, проверка верности поисков и определение будущего развития. Гастрольная афиша включила

спектакли разных лет. Но во всех представленных работах налицо стремление коллектива говорить со зрителем о нравственных проблемах современности, активно утверждать героя деятельного и неравнодушного.

Спектакль «Деньги для Марии» — опыт обращения театра к страстной прозе В. Распутина, утверждающей добро и совестливости. Борьбу с духовным обнищанием продолжает недавняя премьера коллектива — «Гнездо глухаря» по пьесе В. Розова. В пьесе литовского драматурга Ю. Грушаса «Любовь, джаз и черт» кизеловцев привлекли остросоциальная проблематика, психологизм характеров молодых героев.

В комедиях «Аморальная история» Э. Брагинского и Э. Рязанова и «Ход косяем»

В. Константинова и В. Рацера много невероятных и забавных ситуаций. Но, взглядевшись внимательно, зритель увидит в них отнюдь не только смешное. Комедийные средства коллектив также использует для разговора на моральные темы. На этих спектаклях есть о чем задуматься.

Классика — испытание театра на творческую зрелость, его умения прочитывать общепризнанные произведения современным языком. Много сил потребовали от коллектива постановки «Отелло» В. Шекспира и «Школы жен» Ж. Мольера. В гастрольный репертуар включен также спектакль «Миссис Пайпер ведет следствие» Д. Попплуэлла.

В гастролях участвует весь творческий коллектив Кизеловского театра. Это актеры З. Лебедева, И. Котов, А. Гринев, Л. Познанский и другие. Экзамен держат также режиссеры, художники, костюмеры, реквизиторы... Хочется верить, что встречи в Перми обогатят и зрителей, и гостей.

Л. КОНСТАНТИНОВА.